@(Ga -1)2>0

@ 3(4a-3)

D)5x-9<10

® x-2=4

@ (4x+5)2#2

o
5 4o]tt,

o ok

To! Tod

g o

i i
VI Al
iof i}
Hlo plo
T+ 1k
@ ©

]_
A




2.

ofE & x O 4 Hjo A 5 B W = T ol A 4
Aty Ao & Uehyid?

i

W 7o) 3 ujmch

® 4(x-5) <2(x-5) @ 4x-5>3x-4
® 4x-5<3(x—4) @4x—5>3(x—4)
® 4(x-5)>3x—4

BEAL A T Ak, 2} o] 7S Fpolr




@x—7<0

® 2x-3

@ x24+3<0

@ x+6=0

® 3x-1<3(x-1)

i




s2 224 oo B2 Lhet

o‘__l—]*]__l?__‘g_/jl _2x—|—1>79‘]

4.

“2x+1>7

—2x>T7-1
—2x>6
Sox< =3




x+1-2(x-1)<4
x+1-2x4+2<4
x—2x<4-1-2
-x<1

x> -1

® 3

-2-10 1




=

oo

F [ ] 9ol 47 Fol R 549 sk obd AL

O x22x [-3] @ x-3>4 [§]
® 4x-2<x [-]] @ 2x+3<9 [3]
@sx+1>2 [0

B

@ (-3)=22x(-3), -3>2-6—>%
@8-3>4,5>4->%

@4x(-1)-2<(-1), -4-2<-1,-6<-1-%
@®2x3+3<9,9<9->%

®1>2- AA




ANHEA 4 <oy 42<62ZH?

D x>-3 @ x<2 @—33x<2

@ -2<x<3 ® 2<x<3

B

—4<2x+2<6

Z A 2 5 WH —4-2<2x<6-2
-6<2x<4

ZHEZ2EUYFH -3<x<2




@2 @ 3 ® 4

WESH= A4 x 9 572l Y o,

® 6

&

2
n

S5x <a+4xE AEotH x<a

=] o]of et

st M Wel Ade= 1,271 HoJoF StER 2 <a < 39]

a




A Ax

11 9

AE

N

Bk

}

0
ofr
il
or
2]
Tor
Hlo
_Z.._
N|m

ZAIEANA 8

ki

9.

e
™

=0
Tor
il
or

Tor

N

]

Tor

H
Tor

Hjo

717} 125cm ©|th. A %

SHA
o

Tt 717} 120cm 1%

Q]
=

3

I

sh4g 24 9]

<«

=0

Tor

s 7]

<+

=0
Tor

sl

A 71+ o
_|_

S}
of

it
. u

 7])

_1'151

(A

> 120

30 X 115 + x X 125

30 + x
3450 + 125x > 3600 + 120x

5x > 150
x> 30

24 30 Holtt.

1R

(=
ot

mHEhA, o




2t 5o]e) 800 € Q1 #iRH-E 200 ¢ &= HEY of] Hot 21 ko] 10000 ¢
0|17k S Al st 2 gtk o] u, Wighe B ol 7kx] A 4 Qe

D 840l @ 940 ® 10%5°]
@ 11%9] @12%01

kS xgo] Atthal SHH
800x + 200 < 10000
800x < 9800

L
XS 4

whaba], ek o 1240]7kA] 4k 5= Qitt,




11. 300 9#2] A=Zt 700 @ 2] W& ot 10 7HE AL, 1 3tol
4000 9 ©]4 4500 ¢ oJst7t A sF Al ghrt. o2 H-& H Jf AF
4 QJeA S Pt Aolh [ |ote] grog 24 e AL

= (U

® 10-x @ 300(10 — x) + 700x

® 2.5 @ 3.75

Mg x Akl AR (10-x) | 4 5 Jone
4000 < 300(10 — x) + 700x < 4500

S25 <x<3.75

wetd, & 4 9l W) A%t 3 Ak,




12.

QIEYl ntE A 7F ¥ 323t wjujct sig =7} 5000 ¢ 0] 12, §]o]
3000 ¢ o]}, 3|7t

rE g

ol ol-8E wl S U7FY= sk Ao] o7

® 49 @ 53] (3)6 2] @ 73] ® 83]

S5
FEIE 955 7 st
5000x > 10000 + 3000x
x>5

5. 63] o]




13. 97PH4500 D91 =75 4712 10% 5 2R15te] Eotrf 97ke] 30%
olge] ojelg Aol ottt A7t vt ol o= A5t Herh?

@ 6000 & @ 6300 € @6500 !
@ 6300 ¥ ® 7000 €&

874 x dolet st
0.9x > 4500 x 1.3
x> 6500




14. =07} 10 0|1 Yl ©o]7} 40 ¢35l AABC & L 5t8 a1l gt
dolg x 2 &2 1, x 9 ghe] Hel=?
D 0<x<6 @ 0<x<T (@)O<xs8
@ 0<x<6 ® 0<x<8

me.
&
o

12}
rE

o Zol7} x 0B




15. of®| Ao 48] 15

=
=
B FolH 7V AE S

1

D 10 @ 12 @15

151 4~ 72 B} Ahal S

@ 16

B

of® B4 1 x
4x + 15> 72
4x>T72-15
4x > b7

L
’ 4




l2l =t 4 A7 E 4000 Y-S HhA] g
1 600 Y& Hevta S 2t 2
qo 2 = gro] A9 700 ¥ o|strt

1

16. A =A dojHo)A 2
F7k2 o U wels g
A o2 of Wefok 1A
71

e
=
St

11—

JN rﬂ M

D 10¢¥ ® 113 @12{4 @ 134 ® 148

27} o el Ao 45 y Yor Fi
4000 + 600x < 700(x + 4)

40 4 6x < 7x + 28
Lox>12




17.

A Tl 3% o]= 4000 Y, F3]+= 7000 Lol dlF o] Tt th
GHE s]7lolE= v 1000 94, E35]= 500 94 oGSttt 3% 0]
o] o Fefo] £38] 9] o FH Tt Totx]= A2 E /Y & HE QI

® 4714 @ 574 ® 671
@712 ® sAg

e +E g o
4000 + 1000x > 7000 + 500x ... x > 6
TEkA 77HE & R E 2909 g R e} gotzitt.




18.

AL uEESo] 90 7], B HHES0] 60 7) £ Fol 9t
BHEES 6 714, B HHESS 3 14 EAI0] A
HlE 5] 47t AL vhs S0 At gol e
Q1717

6 14 Al & H2 85 =2 A4 90 - 6x
37N AN & & HEF] A 60 - 3x
90 — 6x < 60 — 3x

30 < 3x

10 < x

. 11 H1IAFE




H27F S 7EA] 2 A3k of 7 Qlof A o] A7 bl A el
7HA 23S A AL ot 238 Al 2020 223 Al skm ®2

devd, oA 2 km ool Je FHE o8 & A=71

©) gkm @ %km ® 3km
@ 5km C)%?hn

B \

Aol A 72 o A= E x =} 5t
f+@+]_c<2
5 60 5




20.

AaE 400g o F7HE B& © YoM 1% olste] AgES
TFEQITHL St} F7R Yol 29 2 FHAgH E govp?
@ 800g @ 900g ® 1000g
@ 1100g 3)1200g

4% ©] 272 400g of Se1% &Fe] F2 155 X400 = 16(g)
olty. F7IE &2 ¢ Yok 4Ag9 &2 ¥dtelr] ¢geuw
16
x 100 < 1 o]t}
400 + x et
16
x100<1
400 + x
1600 < 400 + x
x> 1200

|43 & 1200g ©] 7} = At




1
+b
3

2_

+a
1

—gaz—5b

1
3

@)
@

® -a+3>-b+3

@a—SZb—3
@3a—123b—1




22, -1<x<4 90 -2x+3° H=?

@—5<—2x+3§5 @ -5<-2x+3<5
® -6<-2x+3<6 @ -5<-2x+3<6

® -5<-2x+3<7

-1<x<4 9 Z4Zte] Hofl -2 & F5tH 8 < —2x < 2, 779
Hol 32 Bsbd -5 < —2x + 3 < 5 o]t}




2x—1

3

3
12,

2x—1

S0 g wEet 1 o G BOIA 1Y 2 e
@ 1 ® 0 @-1  @-2
5x—3
- x4 >1, 42x-1)-3(5x-3)>12, —Tx+5>

- Tx>7

Lx< =1




24 ax-3>x+19Whr< o A g 254 e
a—
2(ax-1)+5<2x-1
-2 2 -2
@X>a ®x>a ®x<aT1
@ x< B x> —
a—1 a—1

ax-3>x+12 AT —1)x>4—‘3]5ﬂ7]-x<i1i
=

L
HSS ggo] vHFJOeBR a-1<0
OoJA|, 2(ax—1) +5 < 2x— 1 = H2|5to] EH,
2ax —2+5<2x-1
2(@-1)x<-4
(a-1)x< -2
—2
a-1

oltff q—1<0O|EE x> o]ct.




25.

4% 9] AFET} 12% °] AFE 200g = 414 7 9% o4
AeE-S e T gt oluf, 4% 9

@ 100g ©|3}k
@ 130g I3}

@ 110g °Js}
® 140g ©Jst

MRS A FO WA

@)120g o5t




